

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ostravě

Č.j. UPCR-OT-2023/93549

Žádosti ze dne 1. 3. 2023

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb, v platném znění

Žadatel tímto v souladu se zákonem žádá povinný subjekt o sdělení k poskytování informací prostřednictvím elektronické adresy uchazečům o zaměstnání

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě:

Dne 1.3.2023 jste podal u Úřadu práce České republiky prostřednictvím elektronické podatelny Kontaktního pracoviště v xxxxx žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, když žádáte informaci:

„Žádám o sdělení informace, na základě jaké právní skutečnosti nařizuje pracovník Úřadu práce v xxxxx uchazeči o zaměstnání, aby jemu (úředníkovi) přeposílal svoji soukromou e-mailovou korespondenci v rámci reakce na volné pracovní místa“.

K tomuto Vám sdělujeme:

fyzická osoba se na základě svého právního jednání spočívajícího v podání žádosti o zprostředkování zaměstnání u Úřadu práce ČR, respektive na jednom z jeho kontaktních pracovišť, a následném zařazení do evidence uchazečů o zaměstnání stává uchazečem o zaměstnání. Vedení v evidenci uchazečů je zcela dobrovolné a jelikož žadatel prohlašuje, že žádá o zprostředkování zaměstnání, je předpokladem, že chce a může pracovat a o práci se také uchází. Fyzická osoba vedená na základě své žádosti v evidenci uchazečů o zaměstnání musí být připravena nejen čerpat výhody plynoucí z této evidence, ale i plnit povinnosti uchazeče o zaměstnání, tedy mimo jiné například i projednat doporučená zaměstnání v úřadem práce stanovené lhůtě. Osvědčení takových skutečností, například předložením příslušné e-mailové komunikace se zaměstnavatelem, je pak uchazeč o zaměstnání úřadu práce povinen prokázat. O těchto skutečnostech a důsledcích souvisejících s neplněním povinností uchazečů jsou uchazeči poučováni již při zařazování do evidence uchazečů o zaměstnání a zpravidla i v průběhu zprostředkovávání zaměstnání.

S pozdravem